

致全国营改增纳税人的一封信



尊敬的营改增纳税人：
您好！
首先感谢您对营改增工作的积极支持与配合！
按照党中央、国务院全面深化改革的重大决策部署，自2016年5月1日起在全国范围内全面推开营业税改征增值税，现行建筑业、房地产业、金融业、生活服务业纳税人由原来缴纳营业税改为缴纳增值税，由国家税务局负责征收。为了确保您方便、快捷、准确地办理营改增的相关涉税业务，顺利、平稳实现税制转换，现将相关事项简要告知如下：

一、关键时点要知道
2016年4月30日前，请您根据当地主管税务机关安排办理登记、认定和发票领用等事项。
2016年5月1日起，您可以

依法依规开具增值税发票，或申请代开增值税发票。
2016年5月15日前，您需向主管税务机关申报缴纳4月底以前的营业税。
2016年6月27日前，您需根据当地主管税务机关的安排，申报缴纳增值税。
如果您是实行按季缴纳营业税的纳税人，2016年5月15日前，需向原主管税务机关申报缴纳4月底以前的营业税，2016年7月15日前向主管税务机关申报缴纳5月、6月的增值税。
如果您出售已取得的不动产和自然人出租不动产，2016年5月1日起，仍向不动产所在地主管税务机关申报缴纳增值税。

二、发票领用早知道
自2016年5月1日起，地税

机关不再向您发放发票。您已领取的地税机关印制的发票以及印有本单位名称的发票，可继续使用至2016年6月30日。2016年5月1日起，如您需要开具增值税专用发票，请您根据主管税务机关的安排办理发票领用手续。
2016年5月1日以前，如果您在主管税务机关已申报缴纳营业税且未向购买方开具发票，需要补开发票的，可在2016年12月31日前开具增值税普通发票。

三、政策了解多渠道
全面推开营改增涉及税制转换和政策调整，较为复杂。欢迎您积极参加当地税务机关组织的免费政策培训和辅导，尽快掌握和熟悉营改增政策及征管操作流程。如果您想详细了解营改增有

关政策，请您登陆国家税务总局网站（网址：www.chinatax.gov.cn），或拨打12366纳税服务热线，或关注“国家税务总局”微博、微信和客户端，或到当地国税机关办税服务厅咨询，我们将竭诚为您提供有关政策咨询服务。
尊敬的营改增纳税人，这次全面推开营改增，时间紧、任务重，如税制转换给您带来暂时不便，敬请谅解。我们将全力以赴做好工作，持续优化纳税服务，将不便留给税务人，将方便带给纳税人，确保营改增顺利实施！
最后，再次感谢您的理解、支持和配合，并致以崇高的敬意！

国家税务总局营改增督促落实领导小组办公室
2016年4月20日

全力以赴 决战“营改增”

薛陶陶

5月1日起，营改增改革试点将扩至建筑业、房地产业、金融业和生活服务业，试点完成后营业税将退出历史舞台。营改增政策将从制度上消除重复纳税，打通增值税抵扣链条，减轻企业税负，创造更加公平的税收环境，促进经济转型，并将惠及千家万户。
为深化财税体制改革和供给侧结构改革，贯彻落实中央对于财税体制改革的要求，定安县成立以县委副书记符晋为组长的“营改增”推进工作领导小组，协调解决营改增过渡期出现的问题，确保全县“营改增”工作有序推进。
定安县国、地税局积极采取多项措施，倾情服务全县营改增纳税人。
据了解，定安县国、地税局通过播放

税收公益广告、宣传画，设立“国、地税文化墙”、宣传栏等，对营改增的目标、意义、步骤等进行充分的宣传；开展多期纳税人专题培训班，对纳税人进行政策解读和各种软件培训，确保纳税人“懂政策、能开票、会申报”；联合开展“税法送万家”、“静美定安 祥和家园 椰岛税宣绿色行”等活动，将税法宣传资料送到群众手中；联合参加“行风热线”直播节目，重点介绍“营改增”税收政策以及税收优惠政策对全县经济和企业带来的影响，接受群众政策咨询与投诉反馈，与听众直接进行互动交流，帮群众答疑解惑，建立“营改增”工作微信群、电子邮箱，做到国、地税工作人员能及时沟通、无缝对接，确保“营改增”工作平稳过渡。

诚信纳税从娃娃抓起 定安税收宣传进校园

郑铭雅

近日，定安县国税局、地税局领导及工作人员来到仙沟思源学校，开展“税法宣传进校园”活动，向同学们宣传有关税务方面的基础知识。帮助师生走近税收、认知税收，从小树立起正确的税收观念，发挥青少年的宣传辐射作用，进一步在全县营造依法诚信纳税的浓厚氛围。
当天下午，工作人员在仙沟思源学校搭建税法宣传课堂，通过彩色展板结合通俗易懂的语言讲解税收定义及用途、发票种类及辨别真伪方法等知识，用贴近生活的实例，深入浅出地讲解了诚信纳税的必要性和重要性以及“税收取之于民用之于民”的道理。

活动中，工作人员还与同学们进行跳绳、反口令以及分小组拼图等游戏，让同学们在娱乐之余，了解到自己的生活与税收息息相关，税法离生活并不遥远。整个课堂同学们积极踊跃，欢声笑语不断，气氛十分活跃。同学们还纷纷表示会积极参与到税法宣传活动中来，向父母、朋友、身边的人宣传税法知识，当好小小税法宣传员。
活动结束后，工作人员还向同学们发放了印有税务标识和“快乐学习健康成长”字体的铅笔盒、书本等纪念品，并鼓励学生们以书法、作文、绘画等形式记录下所感所想，不断巩固和丰富自己的税法常识。

做智慧父母 育优秀孩子

立德树人 家校共育 父母专题报告会走进定安

黄荣海

宽容、感恩、自强、勇敢才是确保一个人幸福和成功的核心品质。
整个讲座以情动人、以理服人，引发了现场家长的强烈共鸣，现场不时爆发出热烈的掌声，与会家长受益匪浅。

如何才能培养一个优秀的孩子？又如何提升孩子的修养和品格，建立孩子正确的人生观和价值观？4月23日至24日，全国促进传统文化发展工程、德育教育研究开发工作委员会邀请教育专家林爱玲，在定安县春阳假日酒店开展主题为“做智慧父母 育优秀孩子”的父母讲座，数百名家长先后近距离聆听了讲座。
林爱玲老师从家长关心的现实教育问题入手，透过案例解析当下孩子教育方面的深层次问题，并根据孩子心灵成长的特点，用大家熟知的古往今来做人做事的道理，阐述国学道德教育对孩子人生观价值观树立的重要性和必要性，引导家长更新家庭教育观念，遵循孩子的天性，对孩子的德行进行培养。

在两个小时的讲座中，林爱玲耐心讲述了如何做智慧父母，育优秀孩子，让家长认识到：家庭是孩子的第一所学校，也是永远的学校；父母是孩子的第一任老师，也是永远的老师。无论孩子做什么，都要寻找闪光点，都要寻找值得赞扬的地方。乐观、自信、善良、诚实、

邱良炳：扩大槟榔生产基地 筹集教育资金

郑铭雅

“我现在最迫切的愿望是希望能把‘邱良炳教育基金会’扩大，用种槟榔的利润，来持续供给基金会。”这是在“感动海南”2015十大年度人物评选活动颁奖盛典现场上，获评者邱良炳在回答主持人问题时所道出的最迫切心愿。
如今，距离2015年十大年度人物评选活动落幕已有数月，获评后的邱良炳也未曾因此殊荣而停下手中的助学梦。而是尽心尽力，自建槟榔生产基地，把扶贫助学路筑大、建宽，为“邱良炳教育基金会”筹集资金，坚持19年的返乡助学漫长历程，让天下寒门皆

有朗朗读书声。
为确保“邱良炳教育基金会”能持续发展，让更多的贫寒学子得到资助。2006年，邱良炳自掏腰包在富文镇坡寨地区种植槟榔3200株，约32亩，生产收入全部投入“邱良炳教育基金会”。今年，他再次投入资金41万元，扩大基地生产规模。目前，该基地已发展至45亩，种植槟榔6200株，现已有1000株结果。
采访中，记者还了解到，“邱良炳教育基金会”今年还准备了8万元向部分小学、初中、高中以及新一届考上

大学的贫困学子给予资助。
据了解，1952年出生的邱良炳是海南省定安县新竹镇龙坤村的一名孤儿，从小吃百家饭，穿百家衣。但他却能从为数不多的工资里挤出资金扶助学。20多年来，情系家乡教育事业。邱良炳是在1990年第一次资助贫困孩子，并于1997年，在定安创办了“邱良炳教育基金会”，从此，海南省第一个以个人名义成立的教育基金会诞生了。到目前为止，基金会累计为教育事业投入121.1万元，受益人数已达2695人次。

同在蓝天下 人鸟共家园

薛陶陶

“我们为什么要保护鸟类？”“鸟和人类有什么关系？”……
4月21日，“依法保护鸟类 建设美丽中国”——“爱鸟周”主题活动走进定安县第一小学，为学校五年级学生带来了一场别开生面的科普知识讲座。
讲座由海南观鸟协会的黄丽华老师来给学生们做讲解，她通过图片的方式，通俗易懂地向学生们展示形态各异的鸟类，让同学们了解可以从鸟类的

外形、叫声、生活习性等各方面区分不同的鸟类，并现场举一些生动的例子，让同学们区分两种鸟类的不同点。
“通过这个讲座，我知道了如何区分和辨别不同的鸟，也明白了保护鸟类的重要性。现在还是有人在捕鸟、杀鸟、吃鸟，如果看到的话，我们都应该去制止，鸟和人类是一家人，是我们可爱的小伙伴，我们应该保护他们，与他们和谐相处。”五年级学生莫定霖参加

了此次讲座，并表示通过讲座受益匪浅。
据了解，“爱鸟周”作为全国林业主管部门长期精心打造的生态文化品牌，也是我省爱鸟护鸟、弘扬生态文明建设的重要行动，旨在进一步促进全社会对野生动植物的关爱与关注，加强对青少年群体的生态文明教育，号召大家从关爱身边的鸟类做起，爱护鸟类和自然，共建人鸟和谐家园。